

RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2019

CONSILIER LOCAL: IVAN CRISTINA FLORENTINA

Subsemnata, Ivan Cristina Florentina, consilier local, în conformitate cu prevederile art.225 din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Municipal Fetești, prezint următorul raport de activitate pe anul 2019, care va fi făcut public prin grija secretarului general.

Încă de la investirea mea în funcția de consilier local, am avut în vedere însușirea și respectarea prevederilor legale privind administrația publică locală în ceea ce privește răspunderile și obligațiile ce-mi revin în aplicarea permanentă în activitatea mea a faptului că sunt în serviciul colectivității locale.

În cadrul Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură – comisie de specialitate a Consiliului local Fetești, îndeplinesc funcția de secretar al și precizez faptul că mi-am îndeplinit la termen toate atribuțiile care mi-au revenit în cadrul acesteia, respectiv redactarea avizelor și a proceselor verbale încheiate în ședințele comisiei.

Pe parcursul anului 2019 am îndeplinit funcția de președinte al Consiliului local în perioadele:

🇷🇺 ianuarie – martie 2019 (H.C.L.nr.208/19.12.2018)

🇷🇺 iulie – septembrie 2019 (H.C.L.nr.91/26.06.2019)

Prin H.C.L.nr.147/30.10.2019 am fost desemnat membru în Consiliul de administrație al Liceului Teoretic Carol I Fetești. De asemenea, prin H.C.L.nr. 24/31.08.2016 am fost desemnată membru în Consiliul de administrație al Spitalului Municipal "Anghel Saligny" Fetești. În cadrul ședințelor acestor consilii de administrație am luat la cunoștință de problemele cu care se confruntă aceste instituții și le-am supus atenției autorității deliberative cât și autorității executive.

Am participat la ședințele consiliului local, ședințe ordinare, extraordinare sau de îndat, unde am luat cuvântul și mi-am susținut și asumat votul pentru proiectele de hotărâri.

Pentru ducerea la îndeplinire a obligațiilor ce-mi revin, am avut întâlniri și am menținut o legătură permanentă cu cetățenii, iar problemele ridicate de aceștia le-am susținut în ședințele Consiliului local. Printr-o informare transparentă și un dialog constant am adus la cunoștința cetățenilor municipiului actele administrative adoptate care vizează colectivitatea locală.

În decursul anului 2019 m-am implicat și am participat la diferite activități: religioase, cultural-artistice și culturale.

Mulțumesc tuturor cetățenilor pentru încrederea acordată și îi asigur de întreaga mea considerație.

Data:24.06.2020

Consilier local,
Ivan Cristina Florentina